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1. Bomenm,

10x8= 17x5=

60:2=| a2:2=

50:10= 48:3=

2. Boinonu Aenenvie ¢ ocTaTKoM.

48:7= ] (ocr.

3. Boinonku aeiicTams.

8x7-40

4. 3anuwm uwppamy wwcna:

cTo cembzecat wectbeor

cro cemb uerbipecta

5. Yemy pasHa cymma?

500+90+6=

6. B neyX opMHaKOBLIX MewwKax 50 KT KapTOens. COMKO TaKNK MEWwKoB
noTpebyeTcs An ynakoskw 75 kr kapTochens?
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1. Bomenn,

40x2=|

96:3=|

100:4=|

2. Paaenw ¢ octarkom.
A —
3. Halia 3hauenve BbipaXeHws.
0-@+9:8=_|

4. 3anuwm uwppamy wwcna:

7 coten 5 aecamkos 9 coren

5. 3anum B BARE CyMMB PaSPAZHbIX CRaraeMBIX.

208=

6. Mama 3ac0nWna HECKOBIO GHOK OTYPUOB 1O 3 Kr B KO M CTOMbKO
e BaHoK NoMHE0POB 1o 2 Kr & KaAoH. 119 3aCONKA OHa 83Na 12 KT OTYP-
40, CKObKO KHTOTPaMMOB NOMHEOPOB 3aCONHNE Mama?




[image: image3.png]2. Paagien c ocrarkom.

49:10=

3. Haiia awadenve sbipaxenis.

1847 (40— 36)=

4. 3anuwm uuppamy wwcra.

3 corhm 6 eanmy 10 coten

5. 3anuuM B BATE CyMML PaSPARHbIX CRaraeMBIX.

310=

6. Bara Kynna HeckonsKo TeTPRAEFi N0 4 p. 3 WTYKY M CTONBKO e CTep-
Heil 415 pyukw 10 3 p. 3a Tyky. 3a CTepKHM oHa 3annarwna 15 p. Kakosa
crommocTs TeTpanei?
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1. Bomenn,

20x4=| Bx6=

69:3=| 60:10=

2. Bbinonu aenenvie ¢ ocTaTkoM.

35:8=[] (ocr.[]).

3. Boinonku aeicTams.

56:7+6x9=

4. 3anuwm uuppamy wwcna:

croasa [ soceuscor[ ] croasanuars[ ] micasa

5. Yemy paska cymma?

300 +40+9=

6.1B Tpéx opuHaKOBbIX SiLMKaX 36 KT BUHOTPaZA. CKOMSKO HYKHO TakiX
KOS, TOGbI asnOKHTB 60 kr BAHOTPasa?





